

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju radne zone Marišćina K-2

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju radne zone Marišćina K-2
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta/provedbu savjetovanja	Odsjek za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Općinsko vijeće donijelo je Odluku o osnivanju radne zone Marišćina K-2 (Službene novine PGŽ, broj: 46/13) te njezine prve („Službene novine Općine Viškovo“, broj: 6/15) i druge („Službene novine Općine Viškovo“, broj: 14/18) izmjene i dopune.</p> <p>Sastavni dio Odluke o osnivanju su grunтовne čestice koje se nalaze u obuhvatu radne zone kao i ukupna površina.</p> <p>Obzirom na promjenu obuhvata i površine zone sukladno III. izmjenama i dopunama UPU-a radne zone Marišćina K-2, potrebno je donijeti i III. izmjene i dopune Odluke o osnivanju.</p> <p>Također, tekst Odluke o osnivanju usklađen je i sa II. izmjenama i dopunama UPU Radne zone Marišćina K-2 koji je stupio na snagu u međuvremenu.</p> <p>Odluka o osnivanju radne zone dostavlja se Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta čime se omogućava verifikacija radne zone u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture (JRPI). JRPI evidentira i sistematizira subjekte poduzetničke infrastrukture u Republici Hrvatskoj koji su korisnici potpora, poticajnih mjera, darovnica ili povlastica, odnosno koji namjeravaju koristiti iste, odobrenih od Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, kao nadležnog ministarstva za poduzetničke zone i poduzetničke potporne institucije u Republici Hrvatskoj, ili drugih tijela državne uprave nadležnih za dodjelu potpora, poticajnih mjera, darovnica ili povlastica.</p> <p>JRPI je definiran Zakonom o unapređenju poduzetničke infrastrukture i Napatkom za izradu i korištenje JRPI.</p> <p>Naime, kako bi se osigurala mogućnost što većeg postotka sufinanciranja, potrebno je donijeti izmjenu urbanističkog plana uređenja te posljedično i Odluku o osnivanju radne zone. Obzirom na krajnji rok za prijavu na EU sufinanciranje i prethodno potrebne provedene izmjene i dopune</p>

	planske dokumentacije skraćen je rok provedbe savjetovanja s javnošću.	
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 2 dana odnosno od 3. rujna 2019. godine do 5. rujna 2019. godine	
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju radne zone Marišćina K-2 bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo http://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2019-godina	
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću	
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.	

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju radne zone Marišćina K-2.

Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 6. rujna 2019. godine.

KLASA: 008-02/18-01/11

URBRROI: 2170-09-04/04-19-39

Viškovo, 6. rujna 2019. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.

